

РОССТАТ  
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ  
ПО КРАСНОДАРСКОМУ КРАЮ И РЕСПУБЛИКЕ АДЫГЕЯ



<https://krsdstat.gks.ru/>



<https://vk.com/krsdstat>

[https://vk.com/adyg\\_stat](https://vk.com/adyg_stat)

## ПРЕСС-ВЫПУСК

8 июля 2022г.

День семьи, любви и верности – это один из самых молодых государственных праздников современности, но при этом уходящий своими корнями в глубину веков Российской истории.

В новое время традицию чтить память святых князей Петра и Февронии Муромских возродили их земляки. Ещё в 90-х годах в Муроме 8 июля отмечали, как День семейных ценностей и часто совмещали с Днём города. А в 2008 году муромская молодежь выступила с инициативой вывести праздник на федеральный уровень. Госдума и Совет федерации предложение одобрили. Так появился День семьи, любви и верности, который в 2022 году наша страна будет отмечать уже в пятнадцатый раз.

В Республике Адыгея в 2021 году органами ЗАГС зарегистрировано 2283 брачных союзов – 52% из них в городской и 48% в сельской местности. Самым богатым на свадьбы оказался июль месяц, в котором было создано 297 семей. Наименьшее число браков зарегистрировано в мае – 93.

Состояние брачно-семейных отношений является одним из факторов, влияющих на рождаемость. В 2021 году в Республике Адыгея на свет появились 4569 малыша, из которых 103 ребенка – двойни и тройни.

В этот праздничный день желаем, чтобы для каждого из нас семья всегда была надежным тылом. Пусть в ваших семьях царят понимание и поддержка, в домах раздаётся детский смех и во всех начинаниях помогает мудрость старших. Цените и уважайте крепость семейных традиций. С праздником!